



Выставка состоялась в Ярославле в честь 50-летия ассоциации «Росоохотрыболовсоюз». Вологодская сборная состояла из 14 собак и была не самой многочисленной на выставке. К примеру, Москва привезла 40 лаек, а самой многочисленной стала местная команда — порядка 80 животных. В Ярославле собрались представители 14 регионов России, а также команды из Латвии и Украины. В итоге первое место заняли жители Ярославля, второе — москвичи, третье — вологжане. Жюри судило собак по экстерьеру — красота и соответствие стандартам породы, а также давало комплексную оценку — происхождение, наличие ценного потомства, охотничьи качества и т.п. Наивысшую оценку среди вологодских собак получила лайка Ведьма, владелец Александр Ефимов. Ведьма покорила судей больше всего тем, что способна отлично охотиться на любую дичь: на уток и других пернатых, пушных зверей и крупного зверя (кабана, медведя, лося). В послужном списке собаки есть дипломы практически по всем видам промысловых животных. Кстати, на прошлогодней выставке в Твери лучшей стала тоже собака из Вологды по кличке Туйка владельца Евгения Никитина. Что интересно, Ведьма приходится Туйке внучкой.

Кроме того, на выставке в Ярославле отличился кобель Хантер (принадлежит Николаю Смирнову из Вологодского района): в младшей возрастной группе с 10 месяцев до 1,5 лет он занял второе место. В этой же группе «бронза» досталась Грею (владелец Константин Горегляд). В старшей группе лайка Ярик (хозяин Павел Тяпугин) поделила второе и третье место с ярославским Амиром (собаки набрали равное количество баллов и места между ними решили не делить).